

Обращение главного редактора

Уважаемые читатели!

Перемены в социально-экономической жизни, произошедшие в последние десятилетия, привели к существенным изменениям в отраслях и сферах деятельности России. Обеспечение устойчивого безопасного функционирования экономики России в новых условиях требует реализации целого комплекса задач, связанных с развитием отечественного предпринимательства, расширением доступа к финансовым ресурсам, снижением нагрузки на бизнес, поддержкой малого и среднего предпринимательства, стимулированием внутреннего спроса, развитием конкурентной среды и высокотехнологического экспорта, стимулированием инновационной активности и т. д.

Материалы очередного выпуска журнала «Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 3. Экономика. Экология» содержат публикации, представляющие результаты исследования, осмысления и развития традиционных и качественно новых явлений и процессов социально-экономических преобразований, широкого круга актуальных проблем современной экономической теории, реальной экономической политики и хозяйственной практики.

На страницах данного номера освещаются новые подходы к теории, методологии и практике развития предприятий, действующих в условиях высококонкурентного рынка товаров и услуг; проблемы общей концепции и перспективы мировой экономики, социально-экономического развития России, включая вопросы микро- и макроэкономики, финансовых и товарных рынков, занятости, развития отраслей национальной экономики, регионального развития.

В вестник также включены исследования, связанные с охраной окружающей среды и здоровья населения. Надеемся, что материалы номера будут интересны и полезны для читателей нашего журнала.

М.Э. Буянова,
доктор экономических наук, профессор